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Le borse e gli accessori moda KILESA sono oggetti unici, 
realizzati con materiali di altissima qualità e pellami pregiati privi 
di tannini, trasformati dai nostri artigiani, 100% Made in Italy. 

La scelta di colori, forme, dettagli e finiture sono il frutto di una 
profonda conoscenza della moda, ma anche espressione di chi 
guarda avanti e sa intercettare e valorizzare le nuove tendenze.

La mission di KILESA è creare oggetti iconici, capaci di rinnovare 
la tradizione senza mai dimenticarla, oggetti unici e distinguibili 
che riflettono la personalità della donna che ama strizzare con 
ironia l’occhio alla moda con carattere!

“Il lusso garbato, da sfoggiare con leggerezza”

Kilesa fashion bags and accessories are unique, made by high 
quality materials and precious leathers tannins free carefully 
transformed by the expert hands of 100% Made in Italy artisans. 

The choice of colors, shapes, details and finishing is a result of a 
deep knowledge of style, but also the expression of the capacity 
to look forward and evaluate new trends.

KILESA's mission is to create iconic accessories, capable of 
renewing tradition without ever forgetting it, unique and 
distinguishable bags that reflect the personality of the woman 
who wants romance, with character!

“Il lusso garbato, da sfoggiare con leggerezza”



Borsa a mano in pelle vitello bottalato 
Manici tubolari
Doppio scomparto porta oggetti interno
Tasca divisoria munita di zip. 
Tasca su panello frontale
con chiusura linguetta e passantino in pelle vitello bottalato. 
Logo lettering K su pannello anteriore.
Fodera in tessuto. 
Tracolla regolabile in pelle vitello bottalato amovibile per por-
tabilità a scelta. 
Cuciture e coste a tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 37 cm x 29 cm x 19 cm (l x a x p)
Code: IC01
Varianti: Latte, Tabacco, Arancio, Turchese, Cipria, Waterfall, Fucsia, 
White, Black

shopper BAG large

Handbag in drummed calfskin. 
Tubular handles. 
Double internal storage compartment. 
Dividing pocket with zip.
Pocket in drummed calfskin on front panel with tab and 
buckle closure. 
K lettering logo on front panel.
Fabric lining. 
Adjustable removable shoulder strap in drummed calfskin. 
Matching seams and ribs
Gold galvanic finishes

Dimensions: 37cm x 29cm x 19cm (w x h x d)
Code: IC01
Variants: Milk, Tobacco, Orange, Turquoise, Powder, Waterfall, Fuchsia, 
White, Black

icon shopper

Ciabatta in suede con applicazioni Swarovski
Suola in cuoio rivestita in pelle di vitello 
liscia con placchetta metallica dorata

Tacco: 20mm
Codice: RS35/3529
Variante: Nero

SLIPPERS

Suede slipper with Swarovski applications
Leather sole covered in suede with gold 
metal plaque

Heel: 20mm
Code: RS35/3529
Variants: Black

Borsa a mano in pelle vitello liscia 
Manici piatti in pelle di vitello liscia con attacchi in galvanica oro
Tasche interne porta oggetti
Linguetta e passante in pelle vitello liscia su patta frontale 
con logo KILESA embossed color oro 
Fodera in tessuto
Tracolla in pelle vitello liscio amovibile per portabilità a spalla
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 24 cm x 16 cm x 12 cm (l x a x p)
Code: ICL02P
Varianti: Fucsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, Black, 
Mango, Azalea

shopper BAG midi

Handbag in smooth calfskin
Flat handles in smooth calfskin with gold plated 
attachments
Internal pockets
Tab and buckle in smooth calfskin on front panel with 
gold embossed 
Kilesa lettering logo
Fabric lining
Removable adjustable shoulder strap in drummed 
calfskin leather
Matching seams and ribs
Gold galvanic finishes

Dimensions: 24 cm x 16 cm x 12 cm (w x h x d)
Code: ICL02P
Variants: Fuchsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, 
Black, Mango, Azalea



Borsa a mano in pelle vitello liscia 
Manici piatti in pelle di vitello liscia 
con attacchi in galvanica oro
Tasche interne porta oggetti
Linguetta e passante in pelle vitello liscia su patta 
frontale con logo KILESA embossed color oro 
Fodera in tessuto
Tracolla in pelle vitello liscio amovibile 
per portabilità a spalla
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni : 32 cm x 21 cm x 12,5 cm (l x a x p) 
Code: ICL01P 
Varianti: Fucsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, Black, 
Mango, Azalea

Plate HAND BAG large

Handbag in smooth calfskin
Flat handles in smooth calfskin with 
gold plated attachments
Internal pockets
Tab and buckle in smooth calfskin on front panel 
with gold embossed Kilesa lettering logo
Fabric lining
Removable adjustable shoulder strap 
in drummed calfskin leather
Matching seams and ribs
Gold galvanic finishes

Dimensions: 32cm x 21cm x 12.5cm (w x h x d)
Code: IC0P
Variants: Fuchsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, Black, 
Mango, Azalea

icon plate

Ciabatta in pelle di vitello rivestita in rafia con 
applicazioni di fiori in resina
Suola in cuoio con logo impresso a caldo

Tacco: 20mm
Codice: T35/355
Colore: Arancio con applicazioni bianche

SLIPPERS

Raffia-covered calfskin slipper with resin 
flower appliqués
Leather sole with hot-stamped logo

Heel: 20mm
Code: T35/355
Color: Orange with white applications



Ciabatta in suede rivestita in rafia e con appli-
cazioni di fiori in resina 
Suola in cuoio rivestita con suede

Tacco: 50mm
Codice: R35/355
Colore: Fucsia con applicazioni bianche

SLIPPERS

Raffia-covered suede slipper with resin 
flower appliqués 
Leather sole covered with suede

Heel: 50mm
Code: R35/355
Color: Fuchsia with white applications

Sandalo infradito in suede
Applicazioni Swarovski su tomaia
Suola in cuoio rivestita in suede
Cinturino regolabile

Tacco: 20mm
Codice: 1888
Colore: Glicine

sandals

Thong sandal in suede
Swarovski applications on shoe upper
Leather sole covered in suede
Adjustable strap

Heel: 20mm
Code: 1888
Color: Lilac

Borsa a mano in pelle vitello liscia 
Manici piatti in pelle di vitello liscia
con attacchi in galvanica oro
Tasche interne porta oggetti
Linguetta e passante in pelle vitello liscia su patta 
frontale con logo KILESA embossed color oro 
Fodera in tessuto
Tracolla in pelle vitello liscio amovibile 
per portabilità a spalla
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 24 cm x 16 cm x 12 cm (l x a x p)
Code: ICL02P
Varianti: Fucsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, Black, 
Mango, Azalea

Plate HAND BAG midi

Handbag in smooth calfskin
Flat handles in smooth calfskin 
with gold plated attachments
Internal pockets
Tab and buckle in smooth calfskin on front panel
with gold embossed Kilesa lettering logo
Fabric lining
Removable adjustable shoulder strap in drummed 
calfskin leather
Matching seams and ribs
Gold galvanic finishes

Dimensioni: 24 cm x 16 cm x 12 cm (w x h x d)
Code: ICL02P
Variants: Fuchsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, Black, 
Mango, Azalea



Borsa tracolla in pelle di vitello liscia
Tasche interne porta oggetti
Linguetta e passante in pelle vitello liscia su patta frontale 
con logo KILESA embossed color oro 
Fodera in tessuto
Tracolla regolabile in pelle vitello liscia amovibile
per portabilità a scelta
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 24 cm x 19 cm x10 cm (l x a x p)
Code: ICL03P
Varianti: Fucsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, Black, 
Mango, Azalea

plate shoulder BAG large

Shoulder bag in smooth calfskin
Internal pockets for objects
Tab and buckle in smooth calfskin on front panel with gold 
embossed Kilesa lettering logo
Fabric lining
Adjustable removable shoulder strap drummed calfskin
Matching seams and ribs
Gold galvanic finishes

Dimensions: 24cm x 19cm x 10cm (w x h x d)
Code: IC02P
Variants: Fuchsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, Black, 
Mango, Azalea

Borsa tracolla midi in pelle di vitello liscia
Tasche interne porta oggetti
Linguetta e passante in pelle vitello liscia su patta frontale 
con logo KILESA embossed color oro 
Fodera in tessuto
Tracolla regolabile in pelle vitello liscio amovibile 
per portabilità a scelta
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 24 cm x 16 cm x 12 cm (l x a x p)
Code: ICL02P
Varianti: Fucsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, Black, 
Mango, Azalea

plate shoulder BAG midi

Shoulder bag midi in smooth calfskin
Internal pockets for objects
Tab and buckle in smooth calfskin on front panel with gold 
embossed Kilesa lettering logo
Fabric lining
Adjustable removable shoulder strap drummed calfskin
Matching seams and ribs
Gold galvanic finishes

Dimensioni: 19 cm x 10 cm x 7 cm (w x h x d)
Code: ICL03PS
Variants: Fuchsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, Black, 
Mango, Azalea

icon plate
Sandalo mono infradito in pelle di vitello con 
applicazioni di fiori in resina
Suola in cuoio con logo impresso a caldo

Tacco: 20mm 
Codice: T11/353
Colore: Giallo con applicazioni bianche

sandals

Mono flip-flop sandal in calfskin with 
resin flower appliqués
Leather sole with hot-stamped logo

Heel: 20mm 
Code: T11/353
Color: Yellow with white applications



Cintura reversibile in pelle vitello bottalato 
reverse pelle liscio
Fibbia k logo intagliata in ottone color oro
Portabilità in vita o sui fianchi. 
La misura differisce a seconda
della funzione scelta.
Cuciture e coste a contrasto

Dimensioni: 4cm x 4cm x 1cm (w x h x d)
Code: ICB.23
Varianti: Tabacco, Nero

belt

Reversible belt in smooth leather, reverse 
in drummed calfskin
Gold brass buckle with engraved k logo
Portability at the waist or hips. 
The measure differs according
to the chosen function.
Contrasting seams and ribs

Dimensions: 4cm x 4cm x 1cm (w x h x d)
Code: ICB.23
Variants: Tobacco, Black

Cintura reversibile in pelle vitello bottalato 
reverse pelle liscio
Fibbia k logo intagliata in ottone color oro
Portabilità in vita o sui fianchi. 
La misura differisce a seconda
della funzione scelta.
Cuciture e coste a contrasto

Dimensioni: 4cm x 4cm x 1cm (w x h x d)
Code: ICB.23
Varianti: Giallo, Nero

belt

Reversible belt in smooth leather, reverse 
in drummed calfskin
Gold brass buckle with engraved k logo
Portability at the waist or hips. 
The measure differs according
to the chosen function.
Contrasting seams and ribs

Dimensions: 4cm x 4cm x 1cm (w x h x d)
Code: ICB.23
Variants: Pineapple, BlackPorta passaporto in pelle vitello bottalato

Laccio tubolare in pelle vitello bottalato 
per portabilità collana
Tasca superiore
Fodera in pelle
Logo impresso a caldo su pannello 
anteriore color oro
Cuciture e coste in tinta

Dimensioni: 14 cm x18.5 cm x 1cm (l x a x p)
Code: ICPP
Varianti: Latte, Tabacco, Arancio, Turchese, 
Cipria, Waterfall, Fucsia, White, Black

PASSPORT HOLDER

Passport holder in drummed calfskin
Tubular lace in drummed calfskin t
o carry on neck
Front pocket
Leather lining
Heat embossed gold logo on front panel
Matching seams and ribs

Dimensions: 14cm x 18.5cm x 1cm (w x h x d)
Code: ICPP
Variants: Milk, Tobacco, Orange, Turquoise, 
Powder, Waterfall, Fuchsia, White, Black

ICON



Portafoglio in pelle vitello bottalato
Chiusura con linguetta in pelle
Fodera in tessuto e pelle
scomparti porta carte
tasca interna munita di zip
Logo impresso a caldo su passantino 
color oro
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 20cm x 10.5cm x 4cm (l x a x p)
Code: ICW
Varianti: Latte, Tabacco, Arancio, Turchese, 
Cipria, Waterfall, Fucsia, White, Black

wallet

Wallet in drummed calfskin
Closure with leather tab
Lining in fabric and leather
Card compartments
Inside pocket with zip
Heat embossed logo on gold buckle
Matching seams and ribs
Gold galvanic finishes

Dimensioni: 20cm x 10.5cm x 4cm (w x h x d)
Code: ICW
Variants: Milk, Tobacco, Orange, Turquoise, 
Powder, Waterfall, Fuchsia, White, Black

Portafoglio midi in pelle vitello bottalato
Chiusura con linguetta in pelle
Fodera in tessuto e pelle
Scomparti porta carte
tasca interna munita di zip
Logo impresso a caldo su passantino 
color oro
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 14cm x 10cm x 3cm (l x a x p)
Code: ICWm
Varianti: Latte, Tabacco, Arancio, Turchese, 
Cipria, Waterfall, Fucsia, White, Black

wallet midi

Midi wallet in drummed calfskin
Closure with leather tab
Lining in fabric and leather
Card compartments
Inside pocket with zip
Heat embossed logo on gold buckle
Matching seams and ribs
Gold galvanic finishes

Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (w x h x d)
Code: ICWm
Variants: Milk, Tobacco, Orange, Turquoise, 
Powder, Waterfall, Fuchsia, White, Black

Portafoglio zip in pelle vitello bottalato
Chiusura con zip metallica color oro
Fodera in tessuto e pelle
Scomparti porta carte
tasca interna munita di zip
Logo impresso a caldo su passantino 
color oro
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 19cm x 10cm x 2.5 cm (l x a x p)
Code: ICWz
Varianti: Latte, Tabacco, Arancio, Turchese, 
Cipria, Waterfall, Fucsia, White, Black

wallet zip

Zip wallet in drummed calfskin
Closure with gold metal zip
Lining in fabric and leather
Card compartments
Inside pocket with zip
Heat embossed logo on gold buckle
Matching seams and ribs
Gold galvanic finishes

Dimensions: 19cm x 10cm x 2.5cm (w x h x d)
Code: ICWz
Variants: Milk, Tobacco, Orange, Turquoise, 
Powder, Waterfall, Fuchsia, White, Black

icon wallet



JOY shopper

Borsa a spalla in pelle vitello liscio
Chiusura con clip
Bustina porta oggetti interna munita di zip amovibile
Fodera in microfibra
Cinturino con passante cucito in alto su pannello anteriore 
Logo impresso a caldo sul fondo del pannello anteriore
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 40cm x 25cm x 15cm (l x a x p)
Code: J05
Varianti: Fucsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, Black, 
Mango, Azalea

shopper bag large

Shoulder bag in smooth calfskin
Closure with clip
Removable Internal storage bag with zip
Microfiber lining
Strap with buckle sewn up on the front panel
Heat embossed logo on the bottom of the front panel
Matching seams and ribs
Gold galvanic finishes

Dimensions: 40cm x 25cm x 15cm (w x h x d)
Code: J05.
Variants: Fuchsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, Black, 
Mango, Azalea

Sandalo infradito in suede
Applicazioni Swarovski su tomaia
Suola in cuoio rivestita in suede
Cinturino regolabile

Tacco: 20mm
Codice: RS7/SLIM
Colore: arancio

SLIPPERS

Swarovski applications 
on shoe upper
Leather sole covered in suede
Adjustable strap

Heel: 20mm
Code: RS7/SLIM
Color: orange

Borsa midi a spalla in pelle vitello liscio
Chiusura con clip
Bustina porta oggetti interna munita di zip amovibile
Fodera in microfibra
Cinturino con passante cucito in alto su pannello anteriore
Logo impresso a caldo sul fondo del pannello anteriore
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 28cm x 17cm x 15cm (l x a x p)
Code: J05M
Varianti: Fucsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, Black, 
Mango, Azalea

shopper bag midi

Shoulder midi bag in smooth calfskin
Closure with clip
Removable Internal storage bag with zip
Microfiber lining
Strap with buckle sewn up on the front panel
Heat embossed logo on the bottom of the front panel
Matching seams and ribs
Gold galvanic finishes

Dimensions: 28cm x 17cm x 15cm (w x h x d)
Code: J05M
Variants: Fuchsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, 
Black, Mango, Azalea

Sandalo infradito in suede
Applicazioni Swarovski su tomaia
Suola in cuoio rivestita in suede
Cinturino regolabile

Tacco: 20mm
Codice: 1566
Colore: Rosa

sandals

Thong sandal in suede
Swarovski applications on shoe upper
Leather sole covered in suede
Adjustable strap

Heel: 20mm
Code: 1566
Color: Pink



JOY shopper

Borsa small a spalla in pelle vitello liscio
Chiusura con zip
Bustina porta oggetti interna munita di zip amovibile
Fodera in microfibra
Cinturino con passante cucito in alto su pannello anteriore
Tracolla amovibile in pelle vitello liscio per portabilità a scelta
Logo impresso a caldo sul fondo del pannello anteriore
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 17cm x 15cm x 15cm (l x a x p)
Code: J05S
Varianti: Fucsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, Black, 
Mango, Azalea

shopper bag small

Small shoulder bag in smooth calfskin
Zip closure
Removable Internal storage bag with zip
Microfiber lining
Strap with buckle sewn up on the front panel
Removable adjustable shoulder strap in smooth calfskin
Heat embossed logo on the bottom of the front panel
Matching seams and ribs
Gold galvanic finishes

Dimensions: 17cm x 15cm x 15cm (w x h x d)
Code: J05S
Variants: Fuchsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, Black, 
Mango, Azalea

Ciabatta in suede con applicazioni Swarovski
Suola in cuoio rivestita in pelle di vitello liscia 
con placchetta metallica dorata

Tacco: 20mm
Codice: RS35/3529
Colore: Beige

SLIPPERS

Suede slipper with Swarovski applications
Leather sole covered in suede with gold 
metal plaque

Heel: 20mm
Code: RS35/3529
Variants: Beige



JOY bucket

Secchiello in pelle vitello liscio
Manico piatto in pelle vitello liscio 
impreziosito da passanti logati
Chiusura superiore a secchetto con nastrini 
di pelle vitello liscio regolabili
Tracolla amovibile in pelle vitello liscio per 
portabilità a scelta
Fodera in microfibra
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 40cm x 25cm x 15cm (l x a x p)
Code: J05
Varianti: Fucsia, Lamb, Canary, White, Santorini, 
Green Ray, Black, Mango, Azalea

bucket bag 

Bucket in smooth calfskin
Flat handle in smooth calfskin 
embellished with logoed buckles
Main closure is a bucket with adjustable 
smooth calf leather straps
Removable adjustable shoulder strap in 
smooth calfskin
Microfiber lining
Matching seams and ribs
Gold galvanic finishes

Dimensions: 10.5cm x 15cm x 10.5cm (w x h x d)
Code: J08
Variants: Fuchsia, Lamb, Canary, White, 
Santorini, Green Ray, Black, Mango, Azalea

Mini secchiello in pelle vitello liscio
Manico rotante in pelle vitello liscio impreziosito 
da logo metallico color oro 
Tracolla amovibile in pelle vitello liscio per 
portabilità a scelta 
Scomparto porta oggetti interno
Fodera in tessuto 
Cuciture e coste in tinta 
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 15cm x 21cm x 10cm (w x h x d)
Codice: J04
Varianti: Fucsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green 
Ray, Black, Mango, Azalea

mini bucket bag 

Mini bucket bag in smooth calfskin
Rotating handle in smooth calfskin embellished with 
gold metallic logo
Removable adjustable shoulder strap in smooth calfskin
Internal storage compartment
Fabric lining
Matching seams and ribs
Gold galvanic finishes

Dimensions: 15cm x 21cm x 10cm (w x h x d)
Code: J04
Variants: Fuchsia, Lamb, Canary, White, Santorini, Green Ray, 
Black, Mango, Azalea

Ciabatta in pelle di vitello rivestita in canvass 
stampa loto e rifinita con gross grain
Suola in cuoio con logo impresso a caldo

Tacco: 5 mm 
Codice: DSLT60
Colore: Fondo beige fiore verde
Varianti: Fondo rosa fiore bianco; Fondo bianco 
fiore nero; Fondo bianco fiore verde; 
Fondo bianco fiore rosa

SLIPPERS

Calfskin leather slipper covered in lotus print 
canvass and finished with gross grain
Leather sole with hot-stamped logo

Heel: 5 mm 
Code: DSLT60
Color: Beige bottom green flower 
Variants: Pink bottom white flower; White bottom 
black flower; White bottom green flower; 
White bottom pink flower



Sandalo infradito in suede con applicazioni 
di fiori in resina
Suola in cuoio con logo impresso a caldo

Tacco: 20mm 
Codice: T7/354
Colore: Turchese con applicazioni bianche

sandals

Suede thong sandal with resin flower appliqués
Leather sole with hot-stamped logo

Heel: 20mm 
Code: T7/354
Color: Turquoise with white applications

Borsa rigida asimmetrica in pelle di vitello stampa 
cocco e munita di manico di resina bianco
Tasche interne porta oggetti
Tracolla amovibile in pelle di vitello stampa cocco 
Metallica dorata

Dimensioni: 24cm x 15cm x 10 (l x a x p)
Code: TCBC.01 
Varianti: Giallo, Arancio, Turchese, Rosa

TOP HANDLE CROSSBODY

Rigid asymmetrical bag made of croc-print 
leather with a white resin handle
Interior slip pockets
Removable shoulder strap in croc-print leather 
Golden metallic hardware

Dimensions: 24cm x 15cm x 10 (w x h x d)
Code: TCBC.01 
Variants: Yellow, Orange, Turquoise, Pink

JOY TOP HANDLE

Sandalo infradito in suede
Applicazioni Swarovski su tomaia
Suola in cuoio rivestita in suede
Cinturino regolabile

Tacco: 20mm
Codice: 1571
Colore: Verde

sandals

Thong sandal in suede
Swarovski applications on shoe upper
Leather sole covered in suede
Adjustable strap

Heel: 20mm
Code: 1571
Color: Green



Borsa rigida asimmetrica in pelle di vitello 
liscia e munita di manico di resina bianco
Tasche interne porta oggetti
Tracolla amovibile in pelle di vitello liscia 
Metallica dorata

Dimensioni: 24cm x 15cm x 10 (l x a x p)
Code: TCBL.01 
Varianti: Fucsia, Lamb, Canary, White, Santorini, 
Green Ray, Black, Mango, Azalea

TOP HANDLE CROSSBODY

Rigid asymmetrical bag made of smooth 
calfskin leather with a white resin handle
Interior slip pockets
Removable shoulder strap in smooth 
calfskin leather 
Golden metallic hardware

Dimensions: 24cm x 15cm x 10 (w x h x d)
Code: TCBL.01 
Variants: Fuchsia, Lamb, Canary, White, 
Santorini, Green Ray, Black, Mango, Azalea

Ciabatta in pelle di vitello stampa cocco
Suola in cuoio con logo impresso a caldo

Tacco: 5 mm
Codice: TC35Q     
Varianti: Cipria, Arancio

SLIPPERS

Cocco print calfskin leather slipper
Leather sole with hot-stamped logo

Heel: 5 mm
Code: TC35Q     
Variants: Powder, Orange

Ciabatta in suede rivestita in rafia 
e con applicazioni Swarovski
Suola in cuoio rivestita con suede

Tacco: 50mm
Codice: R35/464
Colore: Fucsia con Swarovski multicolor

SLIPPERS

Raffia-covered suede slipper 
with Swarovski applications
Leather sole covered with suede

Heel: 50mm
Code: R35/464
Color: Fuchsia with multicolor Swarovski

JOY TOP HANDLE



Borsa in pelle vitello liscio
Manico / tracolla in pelle di vitello 
amovibile per portabilità a scelta
Patta frontale dai bordi netti e stondati 
con chiusura a calamita e logo 
impresso a caldo 
Scomparto porta oggetti interno
Fodera in tessuto
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 20cm x 11cm x 9cm (l x a x p)
Code: J03
Varianti: Fucsia, Lamb, Canary, White, 
Santorini, Green Ray, Black, Mango, Azalea

cutch bag

Bag in smooth calfskin
Detachable smooth calfskin handle / 
strap for portability
Front flap with sharp, rounded edges 
and magnetic snap button closure 
Internal storage compartment
Fabric lining
Heat-embossed logo on the front panel
Matching stitching and ribbing
Gold-coloured galvanic finishes

Dimensions: 20cm x 11cm x 9cm (w x h x d)
Code: J03
Variants: Fuchsia, Lamb, Canary, White, San-
torini, Green Ray, Black, Mango, Azalea

Borsa in pelle vitello liscio
Manico / tracolla in pelle di vitello 
amovibile per portabilità a scelta
Patta frontale dai bordi netti e stondati con 
chiusura a calamita e logo impresso a caldo 
Scomparto porta oggetti interno
Fodera in tessuto
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 20cm x 11cm x 9cm (l x a x p)
Code: J03
Varianti: Fucsia, Lamb, Canary, White, Santorini, 
Green Ray, Black, Mango, Azalea

cutch bag

Bag in smooth calfskin
Detachable smooth calfskin handle / 
strap for portability
Front flap with sharp, rounded edges 
and magnetic snap button closure 
Internal storage compartment
Fabric lining
Heat-embossed logo on the front panel
Matching stitching and ribbing
Gold-coloured galvanic finishes

Dimensions: 20cm x 11cm x 9cm (w x h x d)
Code: J03
Variants: Fuchsia, Lamb, Canary, White, 
Santorini, Green Ray, Black, Mango, Azalea

JOY clutch

Sandalo infradito in suede
Applicazioni Swarovski su tomaia
Suola in cuoio rivestita in suede
Cinturino regolabile

Tacco: 20mm
Codice: 1571
Colore: Bluette

sandals

Thong sandal in suede
Swarovski applications on shoe upper
Leather sole covered in suede
Adjustable strap

Heel: 20mm
Code: 1571
Color: Bluette

Sandalo infradito in suede
Applicazioni Swarovski su tomaia
Suola in cuoio rivestita in suede
Cinturino regolabile

Tacco: 20mm
Codice: 1500
Colore: Giallo

sandals

Thong sandal in suede
Swarovski applications on shoe upper
Leather sole covered in suede
Adjustable strap

Heel: 20mm
Code: 1500
Color: Yellow



RSC3

Borsa in pelle vitello stampa cocco
Manico / tracolla in pelle di vitello stampa 
cocco amovibile per portabilità a scelta
Patta frontale dai bordi netti e stondati 
con chiusura a calamita 
Scomparto porta oggetti interno
Fodera in tessuto
Logo impresso a caldo su patta anteriore
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 20cm x 11cm x 9cm (l x a x p)
Code: TSC.02 
Varianti: Giallo, Arancio, Turchese, Rosa

cutch bag

Bag in crocodile-print calfskin
Detachable crocodile-print calfskin handle / 
strap for portability
Front flap with sharp, rounded edges and 
magnetic snap button closure 
Internal storage compartment
Fabric lining
Heat-embossed logo on the front panel
Matching stitching and ribbing
Gold-coloured galvanic finishes

Dimensions: 20cm x 11cm x 9cm (w x h x d)
Code: TSC.02
Variants: Yellow, Orange, Turquoise, Pink

JOY 

Sandalo infradito in pelle di vitello stampa cocco
Logo fiore di loto in metallo dorato su tomaia
Suola in cuoio rivestita in pelle di vitello liscia con 
placchetta metallica dorata
Cinturino regolabile

Tacco: 20mm 
Codice: RSC3
Varianti: Cipria, Turchese

sandals

Thong sandal in Coconut print calfskin 
Logo of Lotus flower in golden metal on sandal upper
Sole in smooth calfskin leather with gold metal plaque
Adjustable strap

Heel: 20mm 
Code: RSC3
Variants: Powder, Turquoise



Borsa in pelle di vitello liscio
Patta frontale dai bordi netti e stondati con 
chiusura a calamita e logo impresso a caldo 
Manico / tracolla in pelle vitello liscio 
Scomparto porta oggetti interno
Fodera in tessuto
Cuciture e coste in tinta
Finiture in galvanica color oro

Dimensioni: 34cm x 12cm x 7 (l x a x p)
Code: TSL.03
Varianti: Fucsia, Lamb, Canary, White, Santorini, 
Green Ray, Black, Mango, Azalea

TOP HANDLE SHOULDER BAG

Smooth calfskin leather bag
Front flap with sharp, rounded edges with 
magnet closure and hot-stamped logo 
Smooth calfskin leather handle / shoulder strap 
Internal storage compartment
Fabric lining
Matching stitching and ribbing
Golden hardware

Dimensions: 34cm x 12cm x 7 (w x h x d)
Code: TSL.03
Variants: Fuchsia, Lamb, Canary, White, Santorini, 
Green Ray, Black, Mango, Azalea

JOY TOP HANDLE 

Sandalo infradito in pelle di vitello liscia
Logo fiore di loto in metallo dorato su tomaia
Suola in cuoio rivestita in pelle di vitello liscia con 
placchetta metallica dorata
Cinturino regolabile

Tacco: 20mm
Codice: RS3
Colore: waterfall
Varianti: Cipria, Off-white, Fucsia

sandals

Thong sandal in smooth calfskin 
Logo of Lotus flower in golden metal on sandal upper
Sole in smooth calfskin leather with gold metal plaque
Adjustable strap

Heel: 20mm
Code: RS3
Color: waterfall 
Variants: Powder, Off-white, Fuchsia



Shopper morbida in pelle di vitello bottalata 
Tasche interne porta oggetti
Manico in bambù
Munita di tracolla amovibile in pelle vitello bottalata
per portabilità a scelta
Logo metallico color oro
Metallica dorata

Dimensioni: 38cm × 30cm × 15,5cm (l x a x p)
Code: BMS.01
Varianti: Latte, Tabacco, Arancio, Turchese, Cipria, Waterfall, 
Fucsia, White, Black

SHOPPER BAG

Soft shopper in tumbled calfskin leather
Interior slip pockets
Bamboo handle
Removable tumbled calfskin shoulder strap 
for portability of your choice
Metallic golden logo
Golden metallic hardware

Dimensions: 38cm × 30cm × 15.5cm (w x h x d)
Code: BMS.01
Variants: Milk, Tobacco, Orange, Turquoise, 
Powder, Waterfall, Fuchsia, White, Black

BAMBù shopper



Shopper bag in pelle di vitello bottalata
Chiusura con coulisse 
Tracolla amovibile in pelle di vitello bottalata
Dettaglio con catena colorata in pvc

Dimensioni: 37cm x 25cm x 16cm (l x a x p)
Code: BMC.01
Varianti: Latte, Tabacco, Arancio, Turchese, Cipria, 
Waterfall, Fucsia, White, Black

SHOPPER BAG

Shopper bag in tumbled calfskin leather
Drawstring closure 
Removable tumbled calfskin shoulder strap
Colorful pvc chain detail

Dimensions: 37cm x 25cm x 16cm (w x h x d)
Code: BMC.01
Variants: Milk, Tobacco, Orange, Turquoise, Powder, 
Waterfall, Fuchsia, White, Black

Ciabatta in suede rivestita in rafia e con 
applicazioni Swarovski
Suola in cuoio rivestita con suede

Tacco: 50mm
Codice: R35/464
Colore: Fucsia con Swarovski multicolor

SLIPPERS

Raffia-covered suede slipper with 
Swarovski applications
Leather sole covered with suede

Heel: 50mm
Code: R35/464
Color: Fuchsia with multicolor Swarovski

BAMBù



Shopper rigida in canvass stampato fiore loto
Tasche interne porta oggetti
Manico in bambù
Munita di tracolla amovibile in corda e pelle 
per portabilità a scelta
Metallica dorata

Dimensioni: 42.5cm × 35cm × 13 cm (l x a x p)
Code: BMSC.01
Varianti: Fondo rosa fiore bianco; Fondo bianco fiore 
nero; Fondo bianco fiore verde; Fondo bianco fiore rosa 

SHOPPER BAG

Rigid shopper in canvass with printed lotus flower 
Interior slip pockets
Bamboo handle
Removable shoulder strap in leather and rope for 
portability of your choice
Golden metallic hardware

Dimensions: 42.5cm × 35cm × 13cm (w x h x d)
Code: BMSC.01
Variants: Pink bottom white flower; White bottom black 
flower; White bottom green flower; White bottom pink flower

Borsello in canvass stampato fiore loto
Chiusura con zip e munito di laccetto laterale
Taschina interna in pelle

Dimensioni: 20cm × 10cm × 9cm (l x a x p)
Code: BMBC.03
Varianti: Fondo rosa fiore bianco; Fondo bianco fiore 
nero; Fondo bianco fiore verde; Fondo bianco fiore rosa

BAG

Bag in canvass with printed lotus flower 
Zipper closure and side strap
Inside leather pocket

Dimensions: 20cm × 10cm × 9cm (w x h x d)
Code: BMBC.03
Variants: Pink bottom white flower; White 
bottom black flower; White bottom green 
flower; White bottom pink flower

BAMBù

Ciabatta in pelle di vitello rivestita in canvass 
stampa loto e rifinita con gross grain
Suola in cuoio con logo impresso a caldo

Tacco: 5 mm 
Codice: DSLT60
Colore: Fondo beige fiore verde
Varianti: Fondo rosa fiore bianco; Fondo bianco 
fiore nero; Fondo bianco fiore verde; 
Fondo bianco fiore rosa

SLIPPERS

Calfskin leather slipper covered in lotus print 
canvass and finished with gross grain
Leather sole with hot-stamped logo

Heel: 5 mm 
Code: DSLT60
Color: Beige bottom green flower 
Variants: Pink bottom white flower; White bottom 
black flower; White bottom green flower; 
White bottom pink flower



loto shopper

Maxi daily bag in saffiano stampa fiore di loto
Tasche interne porta oggetti e borsello staccabile
Manici tracolla per portabilità a spalla
Chiusura metallica in galvanica color silver

Dimensioni: 39cm × 33cm × 16cm (l x a x p)
Dimensioni borsello interno: 27cm × 20xm × 1cm (l x a x p)
Code: LTSFB.01
Varianti: Fondo bianco fiore verde; fondo nero fiore bianco

SHOPPER BAG

Maxi daily bag in saffiano leather with printed lotus flower
Interior slip pockets and detachable purse
Cross-body handles for shoulder carry
Silver metal closure 

Dimensions: 39cm × 33cm × 16cm (w x h x d)
Dimensions interior slip pocket: 27cm × 20xm × 1cm (w x h x d)
Code: LTSFB.01
Variants: white bottom green flower; black bottom white flower


